

酉阳报

武陵旅游

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主办
国内统一连续出版物号 CN50—0030

今日4版 第11155期

2021年6月19日

星期六 农历辛丑年五月初十



酉州城事 微信公众号:youyangfabu

酉阳天气预报 今日 天气:多云有阵雨 明天 天气:多云有阵雨
气温:19~26℃ 气温:20~27℃

新闻热线:75701306 监督电话:75701209
酉阳新闻网:www.yyxww.net

我为群众办实事 学党史 悟思想 办实事 开新局

滨江花园小区9天办证204件

本报讯 (融媒体中心记者秦涛) 目前,县城商品房办证遗留问题办理工作正在按计划推进。记者6月17日从相关部门了解到,这项工作自6月9日启动以来,截至6月17日中午,滨江花园小区共有204户业主领到了不动产权证。

为解决城区商品房办证遗留问题,我县组建专班集中办公,以商品房小区为基本单元,分类别、批次列出了办理时间表。滨江花园小区是集中会办的第一个小区。

县不动产登记中心副主任唐勇介绍,滨江花园小区尚有住房423套未办理不动产权证,从6月9日开始,到6月17日中午12:00止,共受理377件,已办理204件。

按照计划,滨江花园小区商品房办证遗留问题的办理时限为6月18日。工作人员提醒,该小区尚未领取到不动产权证的业主,可择期前往县不动产登记中心办理。

“我们会同住建委和税务部门集中办理。经核实信息,只要是滨江花园小区业主,(足额)缴纳了税费的,我们快速办理;未缴纳或未缴清的,立即补缴,立即办理,绝不拖延。同时,采取先受理登记资料,再加班加点集中办理,权证办理好后,通知群众取证。”县不动产登记中心副主任唐勇说。

工作人员表示,县城商品房办证遗留问题办理是一项系统性工作,涉及面广,群众关注度高,他们将尽最大努力缩短办证时间,希望群众理解和支持。

我县开展安全生产月宣传活动

本报讯 (融媒体中心记者秦涛 余钟元) 6月16日,县安委会各成员单位在碧津广场集中开展安全生产月宣传活动,向过往群众宣传安全生产法律法规及自然灾害避险、水电气、消防、交通等方面的安全知识。

今年6月是全国第20个安全生产月,围绕“落实安全责任,推动安全发展”这一主题,我县开展了各类安全宣传活动。据了解,这段时间,相关单位还将开展“大排查大整治大执法百日行动”专题宣讲、“最美应急人”学习宣传、安全宣传“五进”等活动,推动安全理念深入人心。

“我们进学校、进社区、进村镇开展宣传活动,并结合大排查大整治大执法百日行动,开展道路隐患大排查大整治工作,提升高速公路运行环境。”重庆高速集团东南公司酉阳管理中心主任冉玲霞表示,连日来,高速公路管理和执法部门针对夏季行车安全,在高速公路服务区增设宣传服务台,为过往驾乘人员免费提供矿泉水、藿香正气液等消暑品,同时通过典型案例,警示大家安全文明行车,不要疲劳驾驶。

县委常委会召开扩大会议

发展实体经济 办好民生实事 以优异成绩庆祝建党一百周年

本报讯 (融媒体中心记者冉川金剑) 6月16日,县委书记祁美文主持召开县委常委会扩大会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和中央、市委近期重要文件、重要会议精神,听取并研究庆祝中国共产党成立一百周年活动开展、实体经济发展、商品房产权证办理和农业科技园创建等工作。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书

记在青海省考察时重要讲话精神,深刻领会习近平总书记对乡村振兴、生态优先、绿色发展、科技创新、财政税收审计提出的新要求,锚定“1234”战略目标,做好全县及花田乡乡村振兴规划、小坝新城规划、桃花源至菖蒲盖大道规划设计,持续推进渝湘高铁(黔江至吉首段)、国有企业投融资改革;要坚持绿色发展,把握发展机遇,挖掘资源潜力,发展风电、光伏等清洁能源产业;要盯紧半年“双过

半”目标,统筹抓好财政税收审计工作,兜牢“三保”底线,让全县上下铆足全力抓发展。

会议强调,要抓好安全生产。要深入学习贯彻习近平总书记对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故的重要指示精神,统筹抓好发展与安全,始终坚持人民至上、生命至上,压紧压实责任,盯紧危化品、消防、食品药品等重点行业领域,全面排查治理各类安全隐患,切实保障人民群众生

命和财产安全。

会议强调,要发展实体经济。实体经济是乡村振兴的重要支撑,发展实体经济是破题乡村振兴的重要抓手。要把发展实体经济和开展招商引资作为实现农民收入增长、农村生活水平提高、农民文明程度提升的关键举措,把握新时代农村工作特点,围绕农文旅融合发展和城市需求,强化招商引资,培育壮大实体经济。(紧转第四版)

县政府专题部署安全生产工作

本报讯 (融媒体中心记者赵舒婷) 6月17日,全国全市安全生产电视电话会议结束后,县长李成群立即主持召开会议,专题部署我县安全生产工作。

会议强调,要全面学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示和李克强总理记重要批示要求,深入贯彻落实全国全市安

全生产电视电话会议精神,牢固树立安全发展理念,坚决守住安全生产底线。要警钟长鸣,清醒认识当前安全生产工作面临的复杂严峻形势,举一反三查隐患,及时高效抓整改,坚决防范和遏制各类安全事故的发生,推动全县安全生产形势持续稳定向好。

会议要求,要聚焦燃气燃油、危险化学品等重点领域,按照“边排查边整治”原则,对城镇燃气企业经营、油气运输安全、用户用气安全、气瓶安全监管、燃气设施用地侵占覆盖情况等进行大排查大整治,建立隐患清单、整改清单、责任清单,确保重大风险管控到位,违法行为惩处到位,各项工作措施不折不扣落

到位,切实从根本上消除事故隐患。

会议要求,要紧盯超载、超速、超限和非法载客等违法违规行为,加大交通隐患排查和风险防范管控力度,全面抓好交通运输领域安全生产工作。要紧盯古镇、古村、古寨、古文物、古迹和高层建筑、可燃雨棚,深入开展消防安全大排查大整治,从严从实筑牢消防安全坚固防线。要密切关注江河湖库塘和地质灾害隐患点情况,夯实防大汛抗大旱抢险救灾各项防范措施,切实保障广大群众生命财产安全。

县领导任序江、代成瑶参加会议。

龚滩镇:加强生态治理 守护一江碧水

本报讯 (融媒体中心记者刘琴文/图) 6月10日,一场暴雨过后,龚滩古镇被笼罩在一片云雾之中,犹如一幅美妙的山水画卷。

市委书记陈敏尔在酉阳调研期间,乘船察看了乌江两岸生态环境,强调要深入落实河长制、湖长制,加强流域生态治理,守护好一江碧水。

龚滩镇党委副书记张臣表示,陈敏尔到龚滩镇调研,让全体干部备受鼓舞,倍增信心。该镇将以陈敏尔来酉阳调研讲话精神为指引,根据县委、县政府的安排部署,结合龚滩镇实际情况,充分利用好生态资源和古镇文化,守住青山绿水,着重在发展旅游方面下功夫。

6月4日,陈敏尔书记来龚滩调研,他对龚滩景区的发展提出了具体要求,我们备受鼓舞,也让我们看到了景区未来发展的方向。”酉阳县桃花源旅游投资(集团)有限公司党委书记、桃花源景区负责人凡凯深有感触地说,接下来,景区将坚定不移地贯彻陈敏尔书记的讲话精神,用好龚滩人文和生态两个宝贝,抓好景区“旅游+艺术+文化”的深度融合,做好龚滩“写生小镇”“鲜花小镇”“非遗小镇”和“百里画廊”四大品牌建设,完善好龚滩这一幅山水画卷。同时,将立足乡村振兴,大力实施江上养眼、江畔养心、江岸养生“三养”工程,全力争创国家5A级旅游景区,打造渝东南民族生态示范区和乌江画廊旅游示范带。



烟雨龚滩美如画。

市委有要求 酉阳在行动

奋力扛起乡村振兴新旗帜——系列访谈

桃花源街道党工委书记田群策:

以乡村振兴为纲,推动城市建设和发展等上新台阶

□融媒体中心记者冉茂学文/图

6月3日至4日,市委书记陈敏尔来我县调研。调研过程中,陈敏尔书记不但亲临桃花源街道天山堡村察看村落风貌,调研村里的特色产业、农户增收情况,而且在调研期间交办酉阳的“四件大事”,都与桃花源街道有着密切联系。

桃花源街道接下来该做什么,怎么做,才能将市委书记陈敏尔调研酉阳重要讲话精神落到实处?桃花源街道党工委书记田

群策的回答是:以乡村振兴为纲,推动城

市总体思路,如火如荼推开10平方公里小坝新城建设。

做顺做快小坝新城建设,拉动乡村振

作为小坝新城建设的主战场,目前,桃花源街道正围绕县委、县政府提出的打造文旅融合发展新标杆、绿色创新发展新高地、人与自然和谐宜居新典范的

田群策说,市委书记陈敏尔到天山堡村调研,也更加坚定了桃花源街道努力打

造让外地游客走进村寨就感觉是在旅游,让他们从桃花源出来,感觉又走入了另一个桃花源的发展理念。

做大做强人才队伍,撬动乡村振兴

乡村要振兴,就要鼓励支持引导专业人才参与乡村振兴、外出务工人员回乡创业,为乡村振兴留住青年人才。田群策表示,桃花源街道在乡村振兴上,特别重视人

才队伍建设。

在本次村社换届选举工作中,桃花源街道就特别注重重新担任村社干部的年龄和学历,严格落实“一升两降”要求。本次,桃花源街道把文化素养高、工作作风实的共15名年轻同志充实进了村支两委班子,这些新鲜血液的注入将为街道发展带来更多的优势和能量。下一步,桃花源街道还将积极培育新型职业农民,努力提升村组干部科学文化素质。

田群策说,接下来,桃花源街道将认真贯彻落实市委书记陈敏尔在我县调研时的

讲话精神,团结带领街道、村社干部职工,以务实的态度,扎实的作风,全力投入小坝新城建设,倾力做好推动巩固拓展脱贫攻坚成果、新型城镇化建设以及乡村振兴等各项工作,努力为全县经济社会又好又快发展贡献力量。



田群策接受融媒体中心记者采访。